



## 双休日阴雨相伴

在云层覆盖下，温度“打折”，昨天我市最高气温再度回到20℃以下，为19.5℃。

而这背后的真正“推手”是一股弱冷空气。受其影响，我市的晴好天气将暂时告一段落，今天我市多云到阴，夜里阴有小雨，明天阴有时有小雨，周日预计同样会有小雨相伴。

在雨水光顾前，前期晴好天气的“后遗症”——霾还将影响我们，好在影响范围不算太大，仅限于“局部”。不过，大家在出门前还是多留意一下。

记者 石承承



### ■主城区老旧小区停车位缺口达5.1万个

记者从昨日召开的“缓解停车难、创建宜居和谐社区”现场推进会上了解到，截至10月底，我市老旧小区改造项目已经完成17个，从而增加了1960个车位，基本完成今年省里下达任务。但一项调查显示，目前主城区老旧小区停车位缺口达到了5.1万个。

### ■象山海域两船碰撞 3人失踪

昨天零点50分，广东籍散货船“粤电6”轮与台州籍渔船“浙台渔冷32017”轮在象山沿海距离渔山岛东北约17海里处发生碰撞，事故造成“浙台渔冷32017”轮沉没，船上3名船员下落不明。截至昨天下午5时，搜救仍在进行中。

### ■了断婚外情遭小三短信轰炸

程先生44岁，在宁波一家企业任职，在与自己10多岁的女友陆小姐断绝来往后，却遭到了对方的短信轰炸。程先生付了4万元的封口费，但短信“问候”依旧不断。不堪其扰的程先生向法院提起诉讼，认为陆小姐的行为侵害了他的名誉权，要求停止侵害、道歉，并且双倍返还封口费。法院以违反公序良俗为由，驳回了程先生的诉讼请求。

### ■毕业后沉迷网游1年欠下20万

镇海一名小伙子因为沉迷网游，毕业工作1年了，不仅一分钱没攒下来，反而为了购买装备，借了同学20万元。昨天，因为一直没还钱，他被5名同学告上了法庭。最终在法官的主持下，双方达成了调解协议，根据协议小张须在半年内将20万元还给5个同学。

详见今日《东南商报》

怒赞！



## 储户银行卡遭盗刷189万 银行被判全额赔偿

2010年7月，贵州的刘先生在农业银行六盘水分行办理了一张银行卡，并存入195万元。10天后，他的银行卡被非法复制，在境外消费了189万。闹上法庭后，一审判决农行承担70%的责任，双方均不服。二审，贵州高院判决农行负全部责任！

网友的评论也挺有意思的：

“刘先生绝不是普通人。”

“信用卡盗刷可不可以参照办理呢？”

“包括银行电信部门都是这样，软件缺陷要用户自己防范简直荒谬，用户都是弱势群体。”

“终于有客户告赢银行的先例。”

“绝对、严重、爆裂的支持。”

贵州都市报

## 失恋者平均失恋1.9次

光棍节  
调查

11月11日“光棍节”将至，又到了单身人士迎风流泪的日子。

一家研究咨询机构对北京、上海、广州、沈阳、成都、武汉和西安等7个城市的735名18周岁及以上普通民众进行了网络调查，结果发现：失恋过的受访者平均失恋1.9次，其中男性2.1次，女性1.6次；“性格不合”在爱情杀手中高居榜首，其次是

没有共同语言和分隔两地；失恋后通过“发展新爱好”来疗伤的比例最高(27.2%)。

从调查来看，高收入者中26.8%的人表示有失恋经历，超六成(61.1%)自称从没失恋过，而低收入者中有失恋经历的为31.7%，中等收入者有失恋经历的比例最高，达39.3%，其余受访者不回应。

澎湃

## 渔民捕获1米“神虾”

据说卖出60万



近日温岭一渔民捕到一只色彩斑斓的“大龙虾”。这只龙虾近一米长，重约五六斤，据说有人花60万买走。经鉴定应是中华锦绣龙虾，古代被称为“神虾”，在浙江沿海较罕见，价格贵，但肉质鲜美。

温岭日报



### 【国内】

★最新气象资料显示，APEC会议周期间，北京地区将出现静稳天气，空气质量可能会达到中度甚至重度污染水平。为此，除北京及河北省部分城市继续实施“史上最严”减排措施外，6日起，天津市，河北唐山等三市，以及山东济南等六市也开始实施最高级别应急减排措施。

★由中国南车集团株洲所研制首辆永磁高铁近日下线试车，最快3年实现商业化运营。

★山西省国土资源厅厅长李建功近日落马，平陆出身官员又折一名。3位从这里走出去的山西高官李建功、陈川平、柳遂记先后落马或被免职。

★港珠澳大桥人工岛工期出现延误，目前已经超支数十亿港元。

★近日，河南新郑一处建筑工地发现大型战国时期平民墓葬群，已发掘古墓120余座，整个考古发现对研究当时的社会状况、百姓生活、丧葬习俗等具有重要意义。

### 【国际】

◆韩国总统府青瓦台老化严重导致老鼠横行，政府称没钱修楼。

◆据韩联社报道，调查显示超过七成济州人对中国游客持负面看法，也就是不太喜欢。

◆法国科学家宣称发现了一种让两名感染艾滋病病毒(HIV)的男子“自愈”的遗传机制，这一机制可令致命的艾滋病毒失活，并称这一发现或将为艾滋病新疗法带来启迪。

### 【财经】

▲2014年度全球十大金融中心排名新座次昨日在沪发布，依次为：纽约、伦敦、东京、新加坡、香港和上海(并列)、巴黎、法兰克福、北京、芝加哥——这其中，新加坡、上海、北京等亚洲城市正在不断赶超，实现指数发布5年来最好的成绩。

▲据媒体整理统计，2013年央企在职员平均薪酬为121578元，是城镇非私营单位在职员年平均工资的2.4倍，是城镇私营单位在职员年平均工资的3.7倍。

▲根据招聘公司统计的数据，平均薪酬方面，上海已经取代了曾多年稳居宝座的北京，平均薪酬达5479元，比北京高出136元。

据新华网 人民网 凤凰网